

本报讯(融媒记者 贾佳俊) 日前, 庆祝中华全国总工会成立100周年暨 全国劳动模范和先进工作者表彰大会 在北京举行,1670名全国劳动模范和 756名全国先进工作者获表彰。浙江 四方集团有限公司(以下简称 四方集 团)研究院院长胡华东荣获全国劳动 模范称号。

胡华东,1995年毕业于南京农业大 学农机专业,同年到四方集团工作。 2007年,胡华东受命研发新型履带收割机。谈起该机的研发历程,胡华东感慨颇深:每一个部件都是新的,每一个环节都面临各种各样的问题,从材料选型、铸造加工到整机装配,我们没有任何资料可以参考,都需要自己去摸索、去调整。经过3个月的反复设计、改图、制作、模拟试验 新型履带收割机终于研发成功。如今,该型履带收割机已成为四方集团的明星产品,自投放市场以来,累

计销售6413台,创造产值近2亿元。

现代农业的发展离不开农业机械,农业机械化是农业现代化的基础。对此,胡华东有深刻的认知。在他的带领下,四方集团研究院持续创新,取得了丰硕成果,累计申请专利50多项,为公司的技术创新和产品升级提供了坚实保障。近年来,胡华东积极投身标准化建设工作,凭借自己深厚的农机专业知识和丰富实践经验,共参与了4项国家标

准、1 项行业标准和 2 项团体标准的制定。

参加工作30年,胡华东深知创新是企业的灵魂。他一直致力于搭建一个平台,一个能够提供全方位农业机械科学研究的大舞台,一个产学研结合的大舞台,一个年轻人可以施展才华的大舞台,只有建立完善的人才梯队,企业才能在激烈的市场竞争中保持领先地位并实现可持续发展。胡华东说。

极地科考 大咖 做客大陈

讲述 雪龙 号极地科考历程 分享极地科考成果

本报讯(融媒记者 何悦) 5月3日, 极地考察如何促进乡村产业发展论坛在前仓镇大陈村举行,多位极地科考专家 齐聚一堂,讲述 雪龙 号极地科考历程, 同时举办《冰与海的征程:雪龙 号极地 考察三十年》(以下简称《冰与海的征程》)一书的签售会。

论坛主办方请来了中国极地研究中心原船舶与飞机管理处处长徐宁、极地重大工程与装备研究院院长王硕仁、中国极地研究中心船管中心船长张旭德,以及《冰与海的征程》一书的副主编张丹和责任编辑楼玲玲、高爱华等嘉宾。

徐宁是前仓镇人,也是《冰与海的征

程》一书的主编,负责 雪龙 号和 雪龙 2 号的运行和管理。徐宁通过翔实的 数据与影像资料,系统梳理了我国极地 科考从无到有发展历程,分享了极地科 考成果。

张旭德分享了他多年来参与极地科 考工作的故事 揭秘了我国首艘自主建造 的极地科考破冰船的幕后故事 同时播放 了极地相关视频和图片,让现场人员直 观地感受到极地科考的艰险和荣耀。

王硕仁分享了他对极地科考如何促进经济与技术发展的思考,指出极地科考不仅是国家科技实力的象征,同时也给旅游、特色农产品、工程装备等产业带

来了新技术和新思路。

会上,雪龙号工作人员回答了现场 观众提问,分享了极地科考背后的故事。 上海科技出版社向前仓镇大陈村、前仓 村捐赠新书。

前仓镇相关负责人表示,极地科考对于科学发现、环境保护、经济可持续发展都具有深远意义,不仅是人类探索未知的前沿阵地,也是展示国家综合实力的重要舞台。未来,前仓镇将一如既往地支持极地科考合作,打造从科普教育到成果转化的完整链条,将极地科考的尖端技术与艰苦奋斗精神融入乡村振兴中。



元胡丰产采收忙

5月3日,在前仓镇塘头村的田野上,十几位药农正在采收元胡。药农陈小丽告诉记者,她种植了10亩元胡,亩产500公斤左右,收益相当可观,打算进一步扩大种植规模。

融媒记者 卢斌 摄

打造智慧化养老新模式 绿康丽州家园上榜 长三角四级养老机构名单

本报讯(融媒记者 吕晓婷)为方便老年人享受长三角高品质养老服务,促进长三角优质养老机构(企业)品牌化、连锁化运营,日前,上海市、江苏省、浙江省、安徽省民政部门向社会公布长三角三省一市省(市)本级评定的四级、五级养老机构名单。我市绿康丽州家园上榜四级养老机构。

5月5日,在工作人员的带领下,记者参观了绿康丽州家园的各个功能区域。在康复医疗区,几位老年人在康复师的指导下,利用智能康复设备进行康复训练。一名老人说:园内除了有主治医生还有康复师,会根据我们的情况量身定制训练计划,真是太方便了。据了解,这种医养深度融合的模式,得益于该园独创的 双通道 机制。该园设

有一级老年病康复医院 配备了32名专业医护人员,并与本地医院建立了双向转诊机制,确保老年人得到及时有效的医疗照护。绿康丽州家园常务副院长胡鹏巧说:我们建立了老年人动态健康档案,接入了区域医疗平台,实现了慢性病管理、术后康复、临终关怀等服务的无缝衔接。特别是对于失能失智长者,我们创新推出 医疗护理+认知训练 模式,有效延缓了病情发展。

在认知障碍专区,一群老年人在护工的照护下参与各项益智活动。专区内的怀旧场景设计得别具一格,有老式车厢、邮筒、电话亭 仿佛将人们带回到几十年前。每个房间均配备了独立卫生间和阳台,以及适老性家具、辅助器材和专业康复训练设施设备。床

铺旁还安装了紧急呼叫器 ,一旦老年人需要帮助 ,便能迅速得到响应。

为了打造个性化空间,帮助老年人更好地熟悉环境,该园还精心设计了各类主题场景和课程:针对退伍军人长者,设计了军旅主题怀旧生活场景;针对高知群体,开设了回忆录撰写、书画、智能设备培训等课程;针对文艺爱好者,推出了歌唱班、钢琴课等。该园的五维评估体系 如同精密的方程式,从身体机能、心理状态到社会关系等多个维度对老年人进行评估,确保照护服务更加贴心、精准。

未来,我们将向周边社区输出标准化照护,让居家老人也能享受专业护理,让每一位老人都老有所为、老有所乐、老有所依。胡鹏巧说。

市妇联共富市集点燃城市烟火气

本报讯(融媒记者 童鵬翔) 日前 ,由市妇联主办的 共富花开 她创未来 共富市集活动在龙川公园举行。

活动现场 ,14个特色摊位有序排列 ,划分成美食区、手作区、非遗区、宣传服务区等四大展区。美食区中 ,本地特色美食琳琅满目 ,散发着诱人香气 ,不仅展现了永康独特的饮食文化 ,也为商户拓展了销售渠道 ,手作区内 ,一件件精美的手工艺品让人眼前一亮 ,同时还提供DIY体验 ;非遗区人气爆棚 ,糖画、漆扇、掐丝珐琅、扎染等非遗技艺集中展示 ,让大家近距离领略非遗的独特魅力。

在垃圾分类宣传摊位前,工作人员通过趣味游戏、知识问答等形式,向市民普及垃圾分类知识,引导大家养成良好习惯。活动还特别设置了国际家庭日宣传板块,通过发放宣传手册、开展互动活动等方式。倡导和谐家风,传递家庭文明理念。

本次共富市集活动,不仅是一次特色产品的集中展示,更是推动妇女创业增收的生动实践,营造出共富共享、文明和谐的浓厚氛围。

中国科技五金城 获评全国十佳

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 蔡娅君)日前,以创新引领发展合作共赢未来为主题的首届中国服务消费创新大会暨第二十五届中国商品交易市场大会在天津举行。会上,中国科技五金城获评全国商品交易市场高质量发展十佳标杆市场 荣誉称号。此外,9家五金城商户获评全国商品交易市场诚信兴商双优商户等荣誉称号。

近年来,中国科技五金城锚定 商贸经济高质量发展目标,全面开 启市场迭代升级新征程。在硬件 设施方面,通过设施改造和场景智 慧化改造,立体化提升市场形象。 有序推进市场扩能改造项目建设 在服务赋能方面,以精细化管理优 化营商环境 ,完善金融支持、法律 帮扶等配套服务 ,深度挖掘五金产 业潜力,通过品牌培育、供应链整 合等形式 ,为产业发展注入强劲动 能;在市场拓展方面,积极构建全 球化营销网络 旅托永康五金生活 馆、五金优选 尚五金 等电商平 台优势 持续扩大专业市场的辐射 带动力和品牌影响力,进一步推动 五金产品 出海